
Du 01/01/2024 au 31/12/2024

OUI NON

171 (53.8%) 147 (46.2%)

OUI NON

184 (57.9%) 128 (40.3%)

OUI NON

294 (92.5%) 23 (7.2%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

148 (46.5%) 161 (50.6%) 7 (2.2%) 0%

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

126 (39.6%) 185 (58.2%) 6 (1.9%) 0%

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

114 (35.8%) 191 (60.1%) 11 (3.5%) 0%

Formation très opérationnelle. Bcp de bon sens. Elle me servira à coup sûr
Une formation interessante, pour etre mieux sensibilisé aux risques psychosociaux et savoir reconnaitre les facteurs et les consequences.
Formation construite et cohérente.
formation en petit groupe qui a favorisé les échanges
Apport de techniques, de manières d'aborder des moments de conflits, des situations difficiles avec plus d'éléments
Des outils nous ont été proposés pour gérer des situations conflictuelles et des moyens pour gérer nos émotions
On a les outils pour faire face à une situation stressante

Je suis à l'initiative de cette demande de formation

J'ai reçu un programme avant le début de la formation

Cette formation m'a convaincu(e) d'adapter ma façon de travailler

Je pense disposer des éléments nécessaires pour appliquer ce que j'ai appris

Commentaires

J'ai reçu une convocation avant le début de la formation

Cette formation a répondu à mes attentes



Trop longue Correcte Trop courte

12 (3.8%) 252 (79.2%) 54 (17%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

176 (55.3%) 132 (41.5%) 5 (1.6%) 1 (0.3%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

220 (69.2%) 93 (29.2%) 2 (0.6%) 0%

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

140 (44%) 161 (50.6%) 11 (3.5%) 1 (0.3%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

107 (33.6%) 179 (56.3%) 24 (7.5%) 1 (0.3%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

210 (66%) 98 (30.8%) 5 (1.6%) 0%

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

139 (43.7%) 157 (49.4%) 13 (4.1%) 0%

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

159 (50%) 142 (44.7%) 8 (2.5%) 1 (0.3%)

excellent support de formation

Un livrable est donné en début de formation. C'est appréciable car trop rare !
Je repars avec un outils, c'est le top

La partie pratique était suffisante

La formation était vivante

Les exercices d'application étaient adaptés

Les supports présentés ont enrichi la formation

Commentaires

Selon moi, la durée de la formation a été

Le formateur a su répondre à mes problématiques

J'ai trouvé que les explications étaient claires

La partie théorique était suffisante



Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

219 (68.9%) 95 (29.9%) 1 (0.3%) 0%

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

199 (62.6%) 106 (33.3%) 8 (2.5%) 1 (0.3%)

Trop Correct Pas assez

11 (3.5%) 294 (92.5%) 7 (2.2%)

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

132 (41.5%) 175 (55%) 4 (1.3%) 0%

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

121 (38.1%) 166 (52.2%) 21 (6.6%) 3 (0.9%)

Bonne formation avec une professionnelle et une bonne manière d'aborder les problématiques
Une impression de grande discussion avec la théorie qui colle parfaitement aux exemples de terrain. J'ai beaucoup apprécié cette formation.
Bienveillance et écoute ont été le maitre mot de cette formation. exercices qui ont permis de mettre en avant la personnalité et qui permettront 

Locaux et aménagements

Commentaires

Remarques générales

Très bonne animation et explications de la formatrice
Cette formation en petit groupe permet à chacun de s'exprimer, d'échanger avec les autres sur ses questions ou ressentis
Formation à reconduire, dès l'an prochain
Merci pour ce moment partagé ensemble, moment très agréable

Accueil

Homogénéité du groupe

Nombre de participants

Moyens matériels


